

## OHLÉDNUTÍ ZA LETOŠNÍ POUTÍ SV. PETRA A PAVLA

Přípravy na pout' začaly už v zimě. Rozhodli jsme, že bude více v hudebním duchu, protože letní zámecké zahradní slavnosti, které nás čekají v srpnu by měly mít nádech historie. Vše šlo jako na drátkách. Nasmlouvaly se kapely, zvukař, divadélko... a pak přišla zpráva o vážné nemoci zpěváka kapely Alband – Jaroslava Alberta Kronka. Popřáli jsme mu brzké uzdravení a začali hledat náhradu, což nebylo tak jednoduché, jak se zprvu zdálo. Začátkem června, když už byly všude rozvěšené plakáty, se omluvil i divadelní soubor. Někdo nahoře si na nás zasedl. Datum pouti se nezadržitelně blížil, nové divadélko bylo domluvené a vše mohlo konečně začít.



Pout'ové sobotní ráno zahájily rybářské závody. Jejich pořadatele neodradilo ani počasí, které ještě tak brzy nechtělo ukázat svou vlídnou tvář. Děti se také konečně dočkaly. Kolotoče, stojící tiše na návsi, už snad od středy, se rozjely. Před kostelem bylo živo. Děti z místní školy potěšily svým vystoupením po mši svatě všechny její účastníky, kterými tentokrát byli nejen naši občané, ale i hraběnka Barbara von Wulffen se sestrou a dalšími členy její rodiny a němečtí rodáci. Tito všichni podpořili svým podpisem svojsínský kaštan

u kostela, přihlášený do soutěže Strom roku 2012. Pak se paní hraběnka s rodinou a německými rodáky odebrali do zámeckého letohrádku, kde vůbec poprvé společně poobědvali a prohlédli si zámek i zahrady.

Kolem poledne se počasí umoudřilo a slunce nás zalilo svými paprsky a rozveselilo celé dění. Svojsínský zámek ožil výstavou národního památkového ústavu s názvem „Romantický sen“, která bude k vidění až do konce prázdnin. Expozice byla ještě obohacena o výstavu souboru církevních ornátů z místního kostela v předsálí zámku. Po celou dobu konání byl návštěvníkům k dispozici bufet s občerstvením v letohrádku.

Hodinu po poledni zahájila program na návsi tradičně Chodovarka, která potěšila zejména starší občany. Ve stáncích okolo návsi bylo možno utrácet nejen za grilované maso, klobásy, pivo, víno a limonády, ale i hračky, pout'ové perníky a cukrovinky, což kromě stánkařů zajišťovali i naši hasiči a obecní úřad. Pozornosti dětí neunikly ani balonky a malování na obličej a tak se nám najednou na pouti objevily princezny, motýli, tygři, spidermani a jiné postavičky z pohádek podle dětské fantazie. Chodovarku vystřídalo Momentální hudební sdružení v čele s panem Kratochvílem, Na rychtě se odehrálo divadelní představení souboru Jitule a Dadule s názvem Pohádky z kufru. Na terase u hospody zcela neplánovaně zněly trampské písně.



Uteklo to jako voda a večer se nezadržitelně přiblížil a s ním i závěr celého sobotního programu. Na návsi převzali otěže do rukou Maťáci, jejichž písně se nesly vesnicí zcela neřízeně až do pozdních večerních hodin. Ti, kteří upřednostnili diskotékové rytmy se přesunuli do hospody, kde si s DJ Vagasem zavzpomínali na staré zlaté časy pravidelných zámeckých diskoték do časných ranních hodin.

Nedělní odpoledne přálo fandům fotbalu. Na hřišti se kromě sportovních výkonů podávalo i občerstvení, vše v režii Sokola Svojsín. Kdo se nechtěl sportovně vyžít mohl si zajít do kostela. Tam také v odpoledních hodinách vystupoval soubor středověké hudby Cavalla se svými krásnými melodiemi. Poté vesnice ztichla, návštěvy odjely a vše se vrátilo ke všednímu životu.